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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 05 luglio 2021 
 Estratto del verbale di Consiglio del 05 luglio 2021, n.99 

Sono presenti: 

1 Renato NAPPI                                       PRESIDENTE F.F. 

2 Mario RICCIARDI                                 SEGRETARIO 

3 Rossella DEL REGNO                             CONSIGLIERE 

4 Enrico ERRA CONSIGLIERE 

5 Ivana MARINO                                       CONSIGLIERE 

6 Michele MILO                                        CONSIGLIERE 

7 Antonio PICARDI CONSIGLIERE 

8 Alessandro PONE                                CONSIGLIERE 

9 Antonio ARDOLINO  CONSIGLIERE 
 
Il Consiglio, come da Convocazione del Presidente del 31/05/2021 prot.3853*, discute i punti all’O.d.G., adottando le 
deliberazioni di cui al presente verbale. 
 
1. VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, TUTOR)  
Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni, Nulla osta per trasferimenti, Cancellazioni) 
Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale 
della seduta consiliare odierna: Allegato 1. 
Il Segretario Ricciardi relaziona sulle attività di recupero degli indirizzi PEC dei colleghi, che hanno registrato ulteriori 
adesioni. 

b) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno – Legge 818/84 
Allegati n° 2. 

 
2. RATIFICA SPESE: 
Il Consiglio, sentita la relazione del Presidente f.f., delibera come segue:  
a) Approva la nota spese redatta dal Tesoriere in data 05/07/2021 n.8/21 composta da 09 voci di spesa per 

complessivi euro 5.984,56 (cinquemilanovecentottantaquattro/56) che viene inserita nel fascicolo degli allegati 
al verbale della seduta consiliare odierna.  
(Allegato 3).  
 

3. APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE: 
Non vi sono parcelle 
 

4. FORMAZIONE CONTINUA – ASSEGNAZIONE DEI CFP ESONERI  
Il Consiglio sentita la relazione del Presidente, delibera come segue: 
a) Non vi sono aggiornamenti; 
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b) Approva la concessione degli esoneri dall’obbligo della FCP (per maternità o paternità, malattia o infortunio, 
assistenza a figli o parenti di primo grado, lavoro all’estero e cassa integrazione) come da prospetto di riepilogo 
delle istanze inserite nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna: Allegato n°4. 

c) Approva il riconoscimento dei CFP per Dottorato di Ricerca e/o Master di I e II livello ai Colleghi Ingegneri di cui al 
seguente elenco: Allegato n° 5. 

 
 

Del che è verbale, che L.C.S. 

         f.to Il SEGRETARIO                                                                                               f.to IL PRESIDENTE f.f. 

        Ing. Mario Ricciardi                                                                                                                     Ing. Renato Nappi 
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